| Enoncé

On considére les fonctions affines f et g définies sur [ par:

fld=x+2 et glxl=3

x— 2

On note d, la droite représentative de fet d, celle de g.
1. Déterminer les coordonnées du point d'intersection de d, et de d,,

2. Etudier les positions relatives de d, et de d..
| Solution

1. Les points de d, ont des coordonnées de la forme (x ; fix))
et ceux de o, ont des coordonnees de la forme (x; glx]).

On résout fix) = glx),
cest-a-dire x+2=3x-2;

Méthode : Le point dintersection cherché
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abscisse, alors son ordonnés vaut & la fois f{x)

et gix). On récout donc 'éguation f[x)= glx).

¥
snlt ¥-3x+2=-2; -
d'al -2x=—4 et finalement x = :—: =12, dq,-..t?m::;uﬂ.n 3
o = by
On vérifie: {2} =gl2) = 4. i) ' Pourx>2,
Ainsi, le point d'intersection de d, et d, est le point de coor- N— glxl] 'I dy est an-dessous
données (2 ; 4). Fi dherheitele 0 2 ; ded;
2. On résout I'inéquation fix) = glx), soit dnoy e :
x+2=3x-2 i
x—3x+i==2 T T T 1 T T T
O x
ey & f1 2
-4
= —
- Pour dérerminer les posltlons ralatives des
X=2

On en déduit que d, est au-dessus ded, pourx =2

et en dessous pour x = 2.
On vérifie gaphiguement le résultat.

droites d, et d, représentant les fonctions
affines fet g, on résout fineguation fix) = g{x)
qui correspand au eas ol « 4, est au-dessus
ded, =.




